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ЛЫСОКОНЬ ИРИИНА АЛЕКСЕЕВНА



• Выберите химический элемент
• Запишите его порядковый номер
• Удвойте порядковый номер
• К произведению прибавьте пять
• Сумму умножьте на пять.
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Лыжные гонки



Керлинг
Задание 1.  Из приведенного перечня:  
НСl,  FeSO4,  К2O,  NаОН,  К2СО3,   Са(ОН)2,  
НNО3, H2O,  Zn(ОН)2, SO2,  Fе(ОН)2,  
H2SO4,  Fe2O3,  MgSO4, HNO3, H2SiO3 
выпишите отдельно формулы 
1 вариант:  оксидов и солей, 
2 вариант:  оснований и  кислот.

Задание 2   

1 вариант       Рb →  PbO  → Pb(OH)2   

2 вариант       Р → P2O5 → H3PO4   



Задание 1. 
1 вариант  оксиды и соли: FeSO4, К2O, 
К2СО3,  SO2,  Fe2O3,  MgSO4, H2O, HNO3

2 вариант  основания и  кислоты: НСl, 
NаОН,  Са(ОН)2,  НNО3,  Zn(ОН)2,  Fе(ОН)2, 
H2SO4,  H2SiO3 

 

Проверяем

1 вариант        2Рb  +  О2   =  2PbO 
                          
                          PbO + Н2О =  Pb(OH)2  

                                          2 вариант       4Р  +  5О2  =  2P2O5

  P2O5  + 3Н2О =  2H3PO4 

Задание 2. 



Хоккей
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Фигурное катание

1) Zn + HCl = ZnCl2 + ….. 

2) KOH + H2SO4 = K2SO4 + ….. 

3) FeO + Al = …. + ….. 

4) SO2 + ….. = H2SO3 

5) KOH + H2S = K2S +  

                                      

                                      Укажите тип каждой реакции.  

6)   Na2O  +  …..  =   NaOH 

7)     H2  +   ….  =  H2O 

8) N2 + ….. = NO 

9) CaCO3 =  CaO + …. 



       Химия – наука классная, 
     но для невежд она опасная!



















Прыжки на лыжах
Опыт 1.   Зажгите спичку.  Назовите признаки 
химической реакции.
Опыт 2.  HCl + CaCO3 =  CaCl2 + CO2 + H2O
 –  какой признак реакции вы наблюдаете в 
этой реакции?
Опыт 3.  BaCl2 + H2SO4 = BaSO4 + HCl  
 – какой признак реакции вы наблюдаете в 
этой реакции?



Фристайл





HCl + NaOH =  NaCl  +  H2O



СПАСИБО и
УДАЧИ ВСЕМ!!!


